



佛山市顺德区市政建设工程协会 简 报

佛山市顺德区市政建设工程协会办公室

二零一三年四月创刊(第 50 期)

坚持以人为本，实现安全发展

- 一、市政建设工程协会参加《关于推进安全生产领域改革发展的意见》宣讲会议
- 二、市政建设工程协会指导企业参加省 QC 小组活动成果评审
- 三、市政建设工程协会参加顺德区工商联（总商会）第十四届执行委员会第二次会议
- 四、市政建设工程协会“安全晋级挑战行动计划”倡议书
- 五、市政建设工程协会开展走访调研工作

市政建设工程协会参加《关于推进安全生产领域改革发展的意见》宣讲会议

为认真学习《中共中央国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》（以下简称《意见》），4月7日，中共佛山市顺德区委办公室、顺德区人民政府办公室举行区委理论学习中心组专题报告会，协会参加了会议。

会议由顺德区区委常委、常务副区长王勇主持，邀请国家安全监管总局技术委员会委员贺佑国院长主讲。贺院长结合《意见》出台的背景、要求和重大意义，进行深入分析和解读，要求有关部门、企事业单位和个人要深刻认清当前安全生产面临的问题，提出安全生产领域改革发展的任务，坚决做到：坚守一条红线，把握两个导向，坚持五项原则，落实五大举措，切实推进安全生产领域改革发展的自觉性和责任感，健全落实安全生产责任制、改革安全监管监察体制、大力推进依法治理、建立安全预防控制体系、加强安全基础保障能力建设等方面工作，确保行业安全生产各项改革工作顺利推进。



佛山市顺德区市政建设工程协会

二零一七年四月七日

市政建设工程协会指导企业参加省 QC 小组活动成果评审

为进一步加强和创新质量管理工作，推动行业开展质量管理小组活动（QC 小组），提高市政建设行业企业管理水平和市场竞争力，协会引导会员企业积极、广泛、深入、有效地开展质量管理 QC 小组活动，并推荐广东雄辉市政公用工程有限公司和广东国盛建设工程有限公司两家企业的 QC 小组参加广东省市政行业协会于 4 月 6-7 日在肇庆举办的 2017 年度广东省市政工程建设优秀 QC 小组活动成果发布会。

经过推荐、指导，广东雄辉市政公用工程有限公司《提高沥青路面压实度的合格率》及广东国盛建设工程有限公司《降低混凝土路面裂缝率》的两项 QC 小组活动课题均荣获 2017 年度广东省市政工程建设优秀 QC 小组活动三等奖。

谨此，向获奖单位表示热烈的祝贺。望他们再接再厉，同时希望广大会员企业向获奖单位学习，不断提高企业质量管理工作，提高施工质量管理水平，积极发扬 QC 小组活动的进取精神，引导和推动行业质量管理活动和行业科技深入发展。

（图片另附。）

佛山市顺德区市政建设工程协会

二零一七年四月八日

协会指导企业参加省优秀 QC 小组活动成果发布会



2017 年度广东省市政行业优秀 QC 小组成果发布会



广东雄辉市政公用工程有限公司 QC 小组获三等奖（左五：雄辉代表）



广东国盛建设工程有限公司 QC 小组获三等奖（右七：国盛代表）

市政建设工程协会参加顺德区工商联（总商会）第十四届执行委员会第二次会议

4月18日，顺德区工商业联合会（总商会）第十四届执行委员会第二次会议在华桂园召开。

会议由区工商联党组书记张鹏主持，区工商联主席叶远璋代表区工商联（总商会）第十四届执委会代表大会作工作报告，并就顺德区工商联未来五年工作总体思路提出总体思路和工作设想。接着，顺德区工商联第十四届执委会表决通过了增补执行委员会委员、常务委员、副主席和新增团体会员等议程，并为新增代表颁发牌匾。最后，区委常务黄海作致词，希望区工商联在新一届执委会的领导下，继续创新驱动，乘势而上，加强政企携手，凝聚力量，共同创造顺德新辉煌。



佛山市顺德区市政建设工程协会

二零一七年四月十八日

市政建设工程协会“安全晋级挑战行动计划”倡议书

各会员企业：

根据顺德区安全生产委员会办公室转发《佛山市安全生产委员会办公室关于做好“安全晋级挑战行动计划”有关工作的通知》的精神，协会要求全体会员企业积极行动起来，落实安全生产。

随着城市建设的要求不断提高，安全生产成了摆在我们城市建设者面前光荣而又艰巨的任务，“岗位零事故”是确保安全的保证。安全生产是关系人民群众生命财产安全的大事，是经济社会协调健康发展的标志，是党和政府对人民利益的高度负责的要求，是人民群众共享改革发展成果的保障。为此，协会倡议全体会员企业积极行动起来，积极参与“安全晋级挑战行动计划”。在安全生产建设中保障安全操作和安全质量，不断提高安全生产的管理水平，确保“安全晋级挑战行动计划”中的各项工作顺利开展。

佛山市顺德区市政建设工程协会

二零一七年四月二十三日

市政建设工程协会开展走访调研工作

为了加强协会与会员之间的沟通和了解，听取建设行业意见和建议，进一步探索和加快协会发展和新思路。协会切实履行《顺德区市政建设工程协会走访制度》，4月，协会深入会员企业走访调研。

在企业调研中，企业代表踊跃发言，对当前建设行业发展中提出了很多宝贵的意见和建议。在调研中，协会认真听取了会员企业发展中遇到的困难和诉求，以及促进市政建设行业发展的方方面面的创新思路。调研后，协会将向有关部门及时反映情况，努力促进行业发展。



协会到锦慧建筑公司调研

佛山市顺德区市政建设工程协会

二零一七年四月二十六日

报：佛山市顺德区民政和人力资源社会保障局、佛山市顺德区工商联（总商会）、
佛山市顺德区国土城建和水利局、佛山市顺德区环境运输和城市管理局

送：市政建设工程协会全体会员企业